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御礼
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このたびは、JOB presentsシゴトフェアにご参加頂きまして
誠にありがとうございました。

このような企画に取り組むことで
お客様からのご期待が非常に大きいことを、毎回痛切に感じております。

また、至らぬ点が多々ありましたことを
お客様各位からのご指摘で学ばせていただきました。

ご指摘頂きました内容は、今後に反映させつつ
お客様のご期待に応えられるようなサービスを

展開してまいりたいと思っております。

まずは、ご参加いただきましたシゴトフェアの詳細につきまして
参加企業様アンケート結果、会場入り口調査、来場者アンケートをもとに

ご報告申し上げます。



開催概要
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日時：2024年5月12日（日）

11時～11時50分：事前セミナー
「シゴトフェアを最大限活用！自分にぴったりの企業を探す方法」 

  12時～17時：企業との面談

天候：晴れ

会場：アクトシティ浜松 展⽰イベントホール1（浜松市）

参加企業数：・企業ブース83社
・適職診断コーナー・
キャリアコンサルティングコーナー

・林業の仕事紹介コーナー
農業の仕事紹介コーナー

・転職エージェント面談ブース

来場者数：163名



集客活動
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イベント開催に向け、下記のように多様な手法で集客活動を実施しました。

◆TVCM

◆リスティング（検索結果上位表示）広告

◆バナー広告の配信

◆Instagram広告
◆googleの配信面
◆JOB、DOMONET、DOMO等での告知
◆JOB会員向けメール配信

◆街頭でのポスター掲出

◆YouTube

今回はそれぞれ
みちょぱさんを
起用した告知で
プロモーションを
実施しました。



参加企業様一覧（敬称略）
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1 ＮＥＣ静岡ビジネス株式会社 29 カンダキラット株式会社 57 福山通運株式会社

2 タニザワフーズ株式会社 30 株式会社スリール 58 株式会社HoQホールディングス

3 坂井モーター株式会社 31 株式会社アグリミライズ 59 自衛隊静岡地方協力本部

4 日本デジコム株式会社 32 静岡県警察 60 ジブラルタ生命保険株式会社浜松支社浜松第四営業所

5 山崎電機産業株式会社 33 静岡森紙業株式会社浜松事業所 61 ハウス食品株式会社静岡工場

6 浜松日産自動車株式会社 34 有限会社アキュレットサービス 62 ダイバックス株式会社

7 株式会社平出章商店 35 松浦計量器株式会社 63 第一伊藤建設株式会社

8 ヤマハ発動機ビズパートナー株式会社 36 東海冷熱工業株式会社 64 株式会社松下工業

9 株式会社呉竹荘 37 株式会社ルシルケイ 65 株式会社マーキュリー

10 J-netレンタリース株式会社 38 株式会社STC・ビジネスソリューション 66 株式会社日東フルライン

11 遠州トラック株式会社 39 芝原工業株式会社 67 株式会社小松工業

12 エンケイ株式会社 40 株式会社イデア 68 株式会社中央葬祭

13 株式会社プロスパイラマニュファクチャリング 41 三立製菓株式会社 69 株式会社アコー

14 HIROCON(広小路コンタクト) 42 株式会社ジェイエイ遠中サービス 70 ユニインフォーメーション株式会社

15 クリエイティブテクノロジー株式会社 43 株式会社ビッグ富士 71 佐川急便株式会社東海支店

16 株式会社アプライズ 44 株式会社アオノ 72 島田市役所

17 ワッティー株式会社 45 株式会社アルバイトタイムス 73 株式会社ヤマハコーポレートサービス

18 メダクタジャパン株式会社 46 株式会社トーヨー特機 74 株式会社ヤマハコーポレートサービス

19 株式会社エヌエー 47 有限会社静岡フスマ商会 75 株式会社サイト

20 株式会社ジェイテック浜松営業所 48 株式会社不動産Ｌａｂｏ． 76 磐田化学工業株式会社

21 ＹＡＳＡＫＡ株式会社 49 株式会社エーエムリンク 77 株式会社エキスパートパワーシズオカ

22 鈴与商事株式会社 50 株式会社静岡第一興商 78 株式会社ホンダカーズ浜松

23 株式会社フルーツワールド 51 有限会社藤本電気工業 79 株式会社トーモク浜松工場

24 株式会社手塚管工 52 ＡＳＴＩ株式会社 80 株式会社ジュピター

25 株式会社ウチゲン 53 株式会社メーワテックてんとう虫リフォーム 81 浜松ヤナセ株式会社

26 有限会社上池自動車学校 54 ユニヴァーサル商事株式会社 82 タイコエレクトロニクスジャパン合同会社

27 アルファテクニカ株式会社(西テクノ協同組合所属) 55 有限会社杉浦機械工具店 83 株式会社電通東日本静岡支社

28 株式会社応化建材工業 56 株式会社綜合自動車学校



平均面談数と着席数合計
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1社あたりの面談数は平均して9.5人でした。

１社平均面談数 ･･･ 9.5人 （参加企業アンケート78社の回答より）

着席数合計

     789人 (平均面談数9.5×参加企83社から試算）

全参加企業(83社参加)

◆参加企業様のコメント

【即戦力になってもらえそうな、業界経験者と面談できたため】【未経験であるが全般的に20代が多く満足】

【転職するにあたって挑戦する業務への意欲が強い方が多くてお話がとても充実した】

【他での就職フェアにくらべ真剣に就職を考え企業研究をされていた印象をうけた】

【具体的にご質問いただける方が多くいました】【次のステップに進めたいと思う人と話ができた】

選考通過率

     30.8％ (平均選考通過数÷平均面談数で試算）



来場者プロフィール（性別・年代）
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◆男女比 ◆性別・年代

男性が6割強、20代・30代で7割以上を占めています。

男性

 63.2%

女性

 36.8%

1.0%

46.6%

25.2%

20.4%

6.8%

0.0%

51.7%

21.7%

16.7%

10.0%

0.6%

48.5%

23.9%

19.0%

8.0%

10代

20代

30代

40代

50代以上

男性 女性 総計

１0代 20代 30代 40代 50代以上 総計

男性 1 48 26 21 7 103

女性 0 31 13 10 6 60

総計 1 79 39 31 13 163



来場者プロフィール（属性）
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在職中社会人比率が7割弱を占めます。
＊来場者アンケート回答者の属性比率を来場者数にかけて算出した試算値です

正社員 派遣社員等 アルバイト等 無職 学生 合計

男性 52.0% 4.0% 12.0% 26.7% 5.3% 100.0%

女性 34.9% 11.6% 16.3% 30.2% 7.0% 100.0%

合計

45.8% 6.8% 13.6% 28.0% 5.9% 100.0%

在職中社会人 無職 学生 合計

66.1% 28.0% 5.9% 100.0%

正社員 派遣社員等 アルバイト等 無職 学生 合計

男性 54 4 12 27 5 103

女性 21 7 10 18 4 60

合計

74 11 22 46 10 163

在職中社会人 無職 学生 合計

108 46 10 163

正社員

45.8%

派遣社員等

6.8%

アルバイト等

13.6%

無職

 28.0%

学生

 5.9%



来場者プロフィール（最終学歴）
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大卒以上が4割を占めます。

文系

 48.4%

理系

19.7%

わからない

32.0%
4.2%

0.8%

61.0%

41.7%

39.3%

6.8%

4.2%

4.9%

11.9%

16.7%

17.2%

13.6%

29.2%

31.1%

6.8%

4.2%

5.7%

文

系

理

系

総

計

大学院卒 大学卒 短大卒 専門学校卒 高校卒 在学中



59.5%

14.4%

9.9%

5.4%

0.9%

8.1%

1.8%

浜松市

磐田市

袋井市・森町

掛川市・菊川市・

御前崎市

湖西市

静岡県中部

静岡県外

来場者プロフィール（現住所・仕事探しの緊急度）
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浜松市から6割、市外の西部エリアから約3割、エリア外から約1割の来場でした。
仕事探しの緊急度は、在職中社会人と無職の方では大きな違いがあります。

◆現住所（学生を除く） ◆仕事探しの緊急度（学生を除く）

浜松市以外の西部エリア
30.6％

13.9%

21.5%

25.3%

10.1%

29.1%

37.5%

31.3%

21.9%

6.3%

3.1%

20.7%

24.3%

24.3%

9.0%

21.6%

今すぐ

１ヶ月以内

3ヶ月以内

6ヶ月以内

いい所があれば

在職中社会人 無職 総計



来場者プロフィール（経験職種・希望職種）
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職種により「経験」「希望」に大きな差があります。

◆経験職種と希望職種（学生を除く）

12.6%

4.5%

0.9%

9.0%

29.7%

2.7%

21.6%

0.9%

16.2%

13.5%

5.4%

30.6%

14.4%

9.9%

10.8%

40.5%

1.8%

36.0%

12.6%

18.9%

8.1%

12.6%

営業系（法人対象）

営業系（個人対象）

技術系（ソフトウェア・ネットワーク）

技術系（電気・電子・機械、食品・化学・医薬）

製造系

建築・土木系

事務・企画系

クリエイティブ系

販売サービス飲食系

教育・医療介護系

ドライバー・警備・清掃系

経験

希望



シゴトフェア参加企業一覧に掲載されたご担当者様からのメッセージの評価
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今回、シゴトフェア参加企業一覧ページに全参加企業様分の
「担当者様からのメッセージ」が掲載されていました。

メッセージをみたほとんどの方が「参考になった」と評価しています。

メッセージを見て
参考になった 94.7%

メッセージを見てみたが
参考にならなかった･･5.3%

顔写真掲載のある企業様の
シゴトフェア参加企業一覧掲載例

ご担当者様のお写真
メッセージ



シゴトフェア参加企業一覧に掲載された採用ご担当者様の顔写真の評価
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今回、シゴトフェア参加企業一覧ページに一部の企業さまが
「シゴトフェアに参加するご担当者様の顔写真」を掲載されていました。
写真を見た求職者のうち約8割の方が「参考になった」と評価しています。

担当者写真を
見て参考になった

83.1%

担当者写真を見てみたが
参考にならなかった･･･16.1%

顔写真掲載のある企業様の
シゴトフェア参加企業一覧掲載例
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テンテン診断を企業選びの
参考にした

69.4%

テンテン診断を実施したが
参考にしなかった
30.6%

天職・転職（テンテン）診断の活用

今回、JOBの「天職×転職（テンテン）診断」を活用し
性格タイプでのマッチング促進を実施しました。

実施した人の約7割がテンテン診断の結果を参考に企業を探し、
選択肢の幅を広げています。



面談の際、人事に聞きたいこと
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「仕事内容」や「給与や休日などの待遇」「会社概要・事業内容」
に加え「職場の雰囲気」を重視する方が増えています。
当日の面談中や、ブース装飾、採用動画の利用などで、
いかに雰囲気を伝えるかが重要なポイントになります。

◆面談の際、人事から聞きたい内容

82.8%

69.7%

66.4%

55.7%

23.8%

19.7%

11.5%

4.1%

仕事内容

給与や休日などの待遇

会社概要・事業内容

職場の雰囲気

将来性・ビジョン

活躍・成長できるステップがあるかどうか

業界情報

その他



来場者の満足度
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ご来場いただいたほとんどの方に満足いただくことができました。

◆シゴトフェアの満足度

・聞きたい内容を聞けた。対面で話す機会が良かった。
面接ではなく面談が良い。 (20代・男性・正社員)

・色んな企業さんと気軽に話せて、情報を聞けた。
視野が広がった。（20代・女性・正社員）

・実際に生の声を具体的に聞けたことで、働く姿が
イメージできた。キャリアについても、実際に会社で
働いている人から聞く事が重要だと感じた。
（20代・男性・正社員）

・企業の方と緊張せず和やかにお話ができてよかった。
（20代・女性・正社員）

・パソコンの求人票だけでは分からない、企業さんのお話を
たくさん聞けた。（30代・男性・無職）

・今まで考慮してこなかった職種の話を聞くことができ満足。
（20代・男性・無職）

◆満足回答者のコメント

たいへん満足 

48.4%
やや満足 

44.3%

やや不満 

6.6%

たいへん不満 0.8%
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